

# 新县警方精心构筑校园交通安全“防护网”

**信阳消息(陈 慧)**寒假结束,全县中小学校陆续开学,为进一步加强辖区校园道路交通安全保卫工作,给广大师生出行营造安全、文明、和谐的道路交通环境,新县警方以新学期开学为契机,紧抓“打防管控”冬季专项行动的落实,主动做好校园勤务、警务工作,精心构筑校园交通安全保卫“防护网”。

在春节后“春运”工作调度会议上,新县警方在抓好春运工作的同时,紧紧抓住中小学校陆续开学的有利时机,抽

调部分警力深入辖区临路、临街且交通形势比较复杂的中小学校,对校园周边道路交通秩序进行集中整治。同时对校车、接送学生车辆及驾驶员进行春季检验和资质审验登记,检查交通安全设施,为学校新学期道路交通安全打下坚实基础。

此外,新县警方对需要完善的警告、限速、慢行、让行等交通标志都一一进行梳理登记,最大限度地消除交通安全隐患,改善中小学校道路交通安全秩序。新

县公安局积极会同辖区教育部门,开展交通安全知识“进校园”宣传教育活动,通过采取上交通安全课、张贴宣传画和挂图、发放宣传卡片、举办讲座等形式向广大师生讲解乘车、走路、骑自行车等基本交通常识,进一步增强师生遵守交通规则的交通安全意识,同时,该局还组织警力对学校周边路段车辆乱停乱放、超速行驶、违规鸣笛等影响师生出行安全的交通违法行为进行集中整治,为师生出行营造安全的交通环境。

## 潢川县开展绿色餐桌万人签名活动

**信阳消息(晏乾坤)**小餐桌,大文明。为贯彻落实中央关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的要求,弘扬节约粮食、尊重劳动、珍惜幸福的传统美德,发挥文明单位的示范带动作用,号召广大干部群众积极投身绿色餐桌行动中,营造“文明用餐、节俭惜福”的良好风气,3月1日,潢川县文明办邀请全国著名环保人士叶榄在华英广场共同开展了绿色餐桌万人签名活动。

签名活动上,该县文明办向各级文明单位干部职工及过往居民发放了“宣传绿色餐桌 倡导绿色消费”的倡议书 1000 份。倡议书倡导全县居民:反对预热,绿色消费;多素少荤,健康一生;适度点菜,吃光打尽;野生动物,远离餐桌;公筷公勺,文明卫生;节约粮食,反对浪费;禁烟减噪,清静无害;一次餐具,拒绝使用。

该项活动得到全县广大干部群众积极响应和大力支持,广大干部群众纷纷在印有《设立“铺张浪费罪”,遏制浪费;设立“全民节俭日”,倡导节约》的横幅上签上自己的名字,并表示,从自身做起,从现在做起,与文明握手,与陋习告别,共同做文明用餐、节约用餐、健康用餐的宣传者、倡导者、实践者,厉行节约、反对浪费,在文明健康的生活方式中享受幸福生活。

潢川县还将以此活动为契机,将“绿色餐桌”行动落到实处,进一步引导广大居民文明用餐、绿色消费。

## 中国人保财险信阳分公司被指欺诈

### 当事方各执一词

2月27日上午,记者接到市民黎女士的投诉电话称,中国人民财产保险股份有限公司信阳分公司(以下称“信阳中国人保财险”)欺诈消费者。记者调查发现,涉事三方各执一词。

### 信阳市民投诉中国人保财险信阳分公司

黎女士说,事情发生在2012年6月22日晚。当时她与丈夫一起驾驶车牌号为豫SP00\*\*的私家车沿信阳浉河北岸行驶,在浉河公园处,车底盘被一块混凝土石块大面积撞破。事发之后,她立即拨打了信阳中国人保财险的热线电话,随后,该公司工作人员赶到事发现场进行了相关取证和登记,之后车辆由信阳中岩别克4S店进行维修。

黎女士告诉记者,2012年8月份,中岩别克4S店的工作人员在电话中告知她,信阳中国人保财险同意更换发动机,估计一个月才能修好提车。9月份,黎女士再次来到中岩别克4S店,该店工作人员告知她,车已经修好,但信阳中国人保财险不同意更换发动机,只同意维修受损的发动机。

黎女士告诉记者,当时信阳中国人保财险既不能完成赔付,又不同意提车,是自己通过朋友交了两万元的押金后才把车提走。距事情发生已经8个多月,但信阳中国人保财险没有履行相关手续,由于他们的工作失误,对她一家造成了很大伤害。

### 保险公司称别克4S店私自更换发动机

27日上午,记者联系上了信阳中国人保财险理赔中心的杨主任。他告诉记者,他们公司对于黎女士车险的赔偿是按照国家规定及签订的保险合同进行理赔的。

关于黎女士车辆更换发动机一事,杨主任说,当时他们公司的工作人员的确说过,可以更换发动机,前提是维修不好和上级部门核准批示后。但信阳中岩别克4S店在没有得到他们公司给予正式的更换发动机通知时,就私自更换了黎女士车辆的发动机。原本是可以维修好的,现在更换成新的了,中岩别克4S店是不想损失他们的预订费。

杨主任告诉记者,现在事情已经发生了,毕竟黎女士也是他们公司的客户,已经更换的发动机也不可能再换掉,关于损失,他希望三方能够坐在一起进行协商。

### 信阳中岩别克4S店称更换发动机系客户要求

随后,记者电话联系了信阳中岩别克4S店的刘经理。他告诉记者,作为售后维修店,他们只对客户负责,一切按照客户的要求来进行护理和维修。他说,如果因为维修出现了质量问题,保险公司可以进行投诉。

(据大河网)



昨日,一场大风突袭我市,信阳气象台1日零时发布大风蓝色预警,全市各县区这两天受偏北大风影响,平均风速达6级左右,阵风7级以上。大图为受大风影响,四一路上的户外广告纸被大风撕破,破碎的广告纸挂到了树枝和电线上;小图为在东方红大道上,一位女士的电动车被刮到路上的广告纸绊住,最后在一位好心市民的帮忙才得以解脱。

本报记者 徐 杰  
见习记者 周亚涛 吴楠 摄



## 便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理

- 及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656

- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

### 公告

周瑞,男,2003年2月16日出生,于2013年在浉河公园捡拾。特征:面部烧伤,请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与浉河区民政局联系,联系电话6611237,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

浉河区民政局  
2013年2月28日

### 声明

兹有信阳建安置业有限公司银行贷款卡(卡号:4115010000865155),因不慎丢失,特声明作废。